

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

0731—84326110

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线 有事您说话”

贼识货,专挑贵的偷 老板更雷人: 求助找小偷赎货 律师:这是纵容犯罪

长沙市民孙先生9月1日来电:三湘都市报吗?我想让你们帮个忙找个人,是个贼。

三湘都市报:啊!这你得找警察吧?

孙先生:是这样,我是卖灯具的,昨天两箱1800元的灯具被偷了,看能不能找到小偷协商赎回来。

三湘都市报:找小偷赎货?你还真是有创意啊。

记者调查

“那贼识货咧。他硬是把一堆便宜货搬开,偷了两箱最贵的,估计是个行内人。”孙老板的门面在霸王堆灯饰城,昨天上午10点左右,他将7箱货打包封好,贴上发货单后码在店铺门口,急着把这批灯具发到株洲去。没想到等他忙完了手中的活,回头一看,竟然遭贼了,码在门口的货挪动了位置。“前后几分钟时间,就少了两箱。”孙老板告诉记者,被偷的两箱灯具里面装的是开关、节能灯和灯带,一箱大概重30斤,“这两箱货很重,又不好搬,小偷

应该是开电动车或者其他运输工具运走的。”

“他拿出去卖顶多卖两三百,可惜了,我愿意出700到800块钱把那两箱货赎回来。”由于被偷的货物是顾客订好的,孙老板现在已经将顾客的订货补发了过去,可是想起被偷的两箱货,他还是心里碇得慌,不仅至今没有报警,还有了找到小偷赎回货物的想法,“货已经偷了,报警也难得有作用,现在希望那贼能把货还回来,我出点钱也行。”

■记者 黄磊
实习生 吴佳伟

律师说法

这是纵容犯罪

“找小偷赎回被偷物品,在法律上是绝对不被支持的,这是纵容犯罪的做法。”对于孙老板的想法,湖南海天律师事务所的李春光律师直言很“雷人”;像这种情况,可以通过两种途径解决:一种是报警,通过公安机关追回被偷物品,失主可以给提供线索的人适当的奖励;另一种是失主通过媒体对遗失物品进行公告,对于提供线索或归还失物的人给予一定奖励。”

截稿新闻

女孩公交车底躲过鬼门关 被轿车刮倒 多亏司机及时刹车

9月1日晚上7点半左右,长沙市营盘路马里奥蛋糕店门口发生一起惊险车祸:20多岁的女孩小梅被车牌为湘AM8458的小轿车刮倒在一辆106路公交车轮下,幸好公交车司机及时刹车,小梅侥幸躲过鬼门关。

据目睹整个车祸经过的刘爹爹讲述,“当时公交车上有人尖叫,‘车底有人,车底有人!’公交车司机马上刹住了。”在一旁公交站牌处候车的邓小姐说,“幸

好公交车出站才不久,车速比较慢。”

记者看到,肇事小轿车的左后视镜已经完全折断,前挡风玻璃的左侧上方被撞凹陷进去2厘米左右。

热心群众当即拨打了120,死里逃生的小梅被迅速送往不远的市一医院。据小梅入院时的症状,医生分析说,撞击导致了脑震荡,伴生暂时性的失忆。小梅需要住院进一步观察。

■记者 龚化

9月1日晚间,营盘路马里奥店外。一白色小轿车刮倒一个走在马路边上的女孩

记者 李丹 摄

我是报料人

两扒手公交车上站成“人”字形

8月31日傍晚7点左右,我上了一辆开往陈家湖方向的109路公交车,我站在过道上。公交车开上波隆立交桥时,我突然发现站在不远处的两个男人动作有点奇怪,其中一个中年男子手举着一个长方形的蓝色大帆布包,那包乍一看有点像画板,手中的包不时移动一

下,另一个则站在他旁边,一只手不抓扶手却拽住拿包男子的后背,他们紧挨着刚好呈“人”字形。

我正纳闷呢,突然,借包做掩护,两名男子开始对旁边一名年轻女子的大挎包下手了。这两个男人人高马大的,我不敢直接喊抓“小偷”,就用脚尖踢

了踢那个女人,那女人一回头,这两个男人立即停止了动作。到伍家岭北后,我下了车,但那两个男人仍站在那个女人的身边。回家后,我还在想,警惕性也太低了,她的包会不会被偷了呢?

——陈小姐

■记者 陈月红 整理

编读往来

本报2009年8月28日刊登的《长株潭或将每年迁入20多万人》部分内容有误:

1、《湖南省人口发展功能区研究规划》应为《湖

南省人口发展功能区研究方案》。

2、我省2008年末总人口为6845.2万人。

3、所有应对措施均为建议措施,并非政府现

时决策。特别是“义务教育年限或将延长”需经教育部批准,地方各级无权决定。

特此说明。

2009年9月1日

生殖整形 男人也有必要

近年来,关于生殖器官的整形一直呈上升的趋势,男性私处整形也逐渐成为人们要求生活质量提高的一种表现。根据长沙东方男科医院临床数据显示,男子对生殖器都有着强烈的求大意识,有这种生理缺陷的人也不在少数,因此他们要求阴茎延长增粗手术的心情往往是十分迫切。

认识到底多大的阴茎才是正常

有不少的男性总觉得自己的阴茎过于短小,希望通过手术来延长阴茎,但医生为他们检查时发现,其实他们的阴茎属于正常范围,不需要做阴茎延长术。到底正常男人阴茎长度是多少呢?据资料统计,成人阴茎勃起后长11-16cm;自然状态下长7-9cm,周长6.9-9.4cm。勃起状态下周长10.8厘米是正常的。而对于发育成熟后的男性阴茎短小就目前的医学技术来讲只能通过手术来进行延长和增粗。

阴茎短小的原因大多是下丘脑垂体发育慢,睾酮水平低。阴茎的分化、发育全靠体内的睾酮水平。如果母体妊娠第6-9个月期间,睾酮分泌不足,胎儿阴茎发育低于正常速度,出生时阴茎便会较小。此外,包茎、包皮过长也会对阴茎的长短大小产生一定的影响。

现代微创技术帮你摆脱“男”言之隐

阴茎短小是困扰男性自尊,影响夫妇生活质量的一种常见的男性外生殖器畸形。目前阴茎延长术是解决这些问题的唯一有效手段。为帮助这一类患者人群的“男”言之隐,长沙东方男科医院在现代微创技术的指导下,采用风靡东南亚的韩式生殖整形技术,利用微创手术,从而增加阴茎的有效长度。长沙东方男科医院提醒广大男性朋友,就算是阴茎短粗也有很多种类之分,如阴茎基本正常者就只可做延长手术。因而,对于需要做阴茎延长增粗手术的患者来说,最好先选择一家专业、正规的男科医院咨询有关专家,并进行检查和正规测量,以减小测量误差,同时看自己是否适合做此类手术,阴茎到底延长增粗多少最合适,从而以保证手术的治疗效果。

此外,有很多朋友担心在做阴茎延长增粗手术后,会对勃起功能产生影响,对生育能力有副作用。长沙东方男科医院专家介绍,对于阴茎延长增粗手术来说,它只是松懈牵制阴茎部分韧带,不添加任何材料,且手术本身不涉及睾丸,不会损伤尿道及射精功能,因而不会影响生育功能。

专家提醒:包皮包茎危害多,影响泌尿生殖健康不容忽视

包皮与包茎是临床上常

见的男性生殖畸形疾病之一。

包茎或包皮过长时,使包皮内皮脂腺的分泌物不能排出,并逐渐形成奇臭的包皮垢,可引起阴茎头及包皮发炎。发生在尿道口的炎症,愈合后可引起尿道口狭小,造成排尿困难。阴茎头受包皮垢长期刺激还可能发生阴茎癌。据统计,约有85%-95%的阴茎癌患者患有包茎或包皮过长史。另外包皮过长者,在性生活时藏在包皮下的污垢长期刺激女性宫颈,易引起宫颈癌。所以患有包皮过长或包茎者,最好施行包皮环状切除术。

目前,包皮环状切除术从概念上和观念上和以往完全不同,医生不光单纯切割过长包皮,而且重视男性生殖器官的美观和功能健全。并且,长沙东方男科医院从韩国引进了先进的材料和手术方法,避免了拆线的痛苦。

长沙东方男科医院提醒广大男性朋友,要选择正规的男科医院进行手术。如果有炎症不能及早手术,也应当保持外阴清洁,不要轻信什么“偏方”治疗包皮的无稽之谈,要及时到医院请医生处理,待炎症消退后尽早做手术治疗。

如果您正因为男性疾病而烦恼,请拨打24小时男科咨询专线:0731-88686666,也可直接到该院进行咨询诊疗。

■记者 卫丰